
Referat af generalforsamling HF. Engly 2026  -  12.04.26 

Perfekt generalforsamlings dag - iskoldt og gråt. Der var tændt op i Olympias brændeovn og 37 
stemmeberettigede haver kunne varme finger på fyldte kaffekopper, og slå til blodsukkeret med 
lækker kringle.  

1) Søren, accepterede endnu engang opgaven som dirigent - tak for det - og styrrede os flot 
igennem punkt 2, 3, 4 og 5. Referent hattene landede på: Mettes have 44 og Henriettes have 62 
hoveder. 

6) Formandens beretning:  
To ud af fem flotte jubilæumskurve (25 år i Engly) blev overrakt - Stort tilykke til alle fem! 
Formanden havde også fundet en kasse jubilæumsbøger frem - hvis nogen mangler eller har lyst at 
give til andre side. 

• Beslutningen fra sidste års generalforsamling, om at skilte med regler for boldspil på 
asfalten ved basketnettet, er endnu ikke realiseret, da ingen har påtaget sig opgaven.    

• Bestyrelsenshus har fået nyt tag. Bestyrelsen håber på mere renovering i forbindelse med 
evt. køb af grund og færdiggørelse af fælleshuset. 

• Bekymring om vandforbrug. Noget lækker og eller siver. Alle opfordres fortsat til at holde 
øje med mistænkelige fugtige områder inde som ude.  

• På Røde mellemvej er der gang i snak med de andre grundejerforeninger om 
parkeringsrestriktioner. Da det er blevet et attraktivt gratis sted at parkere på for gud og 
hver mand.    

• Bestyrelsen opfordrer til man læser vedtægter, ordensregler og lokalplanen grundigt før 
man går igang med alle mulige spænende projekter.    

• Formanden har snakket i telefon med sagsbehandleren fra kommunen. Der er rygter om at 
flere kolonihaver i Kbh. skal måles op – bl.a. Engdal - i den forbindelse kunne det være at 
man kan/skal få/have tjek på skellet mellem Engly og Engdal. 

• Yderligere fra snakken med sagsbehandleren er rygtet at der inden kommunalvalget fra 
kommunalbestyrelsens side har været taget initiativ til at undersøge om man kan regulerer 
fortjeneste på salg af huse i haveforeninger. Det har umiddelbart ingen gang på jord, og 
efter kommunalvalget er man vist også ret ligeglade. Men når kommunen får svar på deres 
forespørgelse, lader det til at der kan komme fremdrift i køb af grunden.  

• Molbo/HOFOR same same but different. Lokalplanen foreskriver at man skal forberede sit 
hus til fjernvarme hvis man bygger nyt eller skifter energikilde. Men HOFOR har sagt at de 
ikke vil lægge fjernvarme ind i Engly - vi kan få et stik til deling, og det dur jo ikke. 
Fjernvarme – sagsbehandleren undersøge hvordan vi er stillet i den tossede situation. 

I forlængelse af formandens beretning:     
DYT! Man må have EN bil parkeret på fællesparkeringpladsen pr have - IKKE to, tre eller flere. 
Man må max have byggematerialer eller lignende liggende en uge. Brændebure, må ikke 
henslænges og glemmes mærkelige steder. Til gengæld er der bødefritaget parkere bag 365 
mellem kl 22-7.…eller er det til 8? 



Før du parkere, og når du er færdig med at parkere, eller hvis du bare køre rundt så husk: 
KØR LANGSOMT PÅ BÅDE STIERNE OG KØREVEJEN! 

Måske har vi et problem med bilister der slet ikke bor i Engly, men parkere her alligevel. Der 
overvejes om vi skal have lavet flere skilte - PRIVAT PARKERING! 

Ligeså et ‘max højde’ skilt ved indkørselspotalen, som gestus til folk i høje biler.  

7) Regnskabet blev enstemmigt godkendt.  

8) Beretning fra udvalg:  

Kommunikation udvalget: 
ENGLYBLADET:  Stor begejstring i forsamlingen for bladet som udkom 2 gange med fuld energi. Nye 
friske kræfter er velkommen! Maria have 77 sprang straks på. 

HJEMMESIDE: Der er en proces i gang med at oprette/opdaterer ny hjemmeside. Friske kræfter 
søges til både den tekniske, kreative, redaktionelle og vedligeholdende del. Og vupti - Hanna og 
Svante Have 24 er klar til at gøre alt muligt. 

FORSKØNNELSESUDVALGET: Har bla. lavet solhvervsfest og jul – i år uden alkohol i børnegløggen – 
stort fremskridt. Der er visioner om endnu mere aktivitet i 2026. 

FESTUDVALGET: Et nystartet udvalg har afholdt sommerfesten – kæmpe succes! Og er klar til at 
give den gas igen i år. 

LEGEPLADSUDVALGET: Er i fuld sving med gejst og højt humør. Der er kommet låger på  
legepladsen, og købt maling til arbejdsdagen: LØRDAG d.18. april 9:30-14. Alle er super velkomne 
til at dukke op og gi’ en hånd med.  

9) Indkomne forslag:   

A: Vedtaget med tilføjelsen ”se i øvrigt §9”. 
B: Forslag 1 og 2 trækkes tilbage. Forslag 3 Ikke vedtaget. 
C: Ikke vedtaget 
D: Slettet – indgik i formandens beretning. 
E: Vedtaget med stor applaus - der nedsættes et skidtrunde korps 
F: Vedtaget - Leif have 12 er vores nye vicevært for fælleshuset - Hurra! 
G: 40/60 fordeling blev vedtaget.  
H: Vedtaget - sten fjernes 
I: Vedtaget – Havemanden får betaling - på bagkant - for ekstra timer i 2024, med løfte om at være 
på forkant, hvis der skal ekstra timer til fremover. 
J: Vedtaget – det købes ny trailer 
  



10) Budget 2026 godkendt 

11) Valg til diverse poster: 
Næstformand: Eva have 88 
Kasser: Anne Marie have 50  
Bestyrelsesmedlem Hans Emil have 56 - Velkommen til bestyrelsen! 
Suppleant: Christoffer have 63 
Revisor: Gyda have 18  
Revisorsuppleant: Hanna have 24 

12) Valg af havemand og havemand plus 
Havemand: Marttin 78  
Havemands suppleant: Kristoffer have 2 - blev valgt i absentia  

13) Udvalg:  
Kommunikationsudvalg: Marttin have 78, Hanna og Svante 24 
Engly bladet: Marttin have 78, Susanne have 64, Cathie have 87, Maria have 77 m.fl.  

Forskønnelsesudvalget Susanne have 64, Christoffer have 63, Mette have 44, Maj have 51 

Festudvalget: Hanna og Svante have 24, Mads og Catarina have 25, Maria og Sebastian have 77, 
Rasmus og Julie have 93  

Legepladsudvalg: Bram have 46, Line have 56, Jeff have 81 m.fl.  

Skidtrunde korpset: Alice have 53, Lea have 54, Henriette have 62 

14) EVT:  
Søren: søsætter kommunikationsplatformen OASE som alternativ til facebook mv. Når det er gjort 
kan man hoppe på hvis man har lyst. 

Maja: 10. Maj er der fællesspisning på fællesgrunden - der kommer mere info når det nærmer sig. 
  
Tine: Synes ikke forslag der skal på dagsordenen skal beskæres. Søren mener der i så fald skal være 
en max længe - på f.eks. 8 linjer. 

Kirsten: Har mistænker om at der er snegle/snegleæg i fælles-muldjord der kommer hvert år. 
Andre mener det ikke. 

NB.: Det er IKKE et godt sted at lege gemmeleg, på parkeringspladsen mellem bilerne! 

Tak for 4 timers forsamling - godt forår til alle!  


